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Benjamin 4

Naobrazku vidime plan mésta. AutobusCislo 1jezdi natrase COEFGHC 5 B

dlouhé 17 km. Trasa autobusu €islo 2 je dlouha 12 km a vede misty ‘ ’
ABCFGHA. Trasaautobusu &islo 3 je ABCDEFGHA amadéaku20km. 1€ D
Autobus €islo 4 jezdi natrase CFGHC. Kolik mé&¥i jeho trasa? ‘ ‘ ‘
(A) 5km  (B) 8km (C) 9km (D) 12km (E) 15km G F E

Dnes mohu fici: ,,Za dva roky bude mljj syn dvakréat star&i, nez byl pied dvéma lety. A za tii
roky bude moje dcera tfikréat starsi, nez byla pred tfemi lety.” Které z uvedenych tvrzeni je
pravdive?

(A) MUj synjeo rok starsi nez dcera. (B) Mojedcerajeo rok starsi nez syn.

(C) MUj synamojedcerajsoustejnéstafi. (D) MUj synjeo 2 roky starsi nez dcera.

(E) Mojedcerajeo 2 roky starsi nez syn.

Lenka chodi kazdy den do parku (obrazek vpravo) vencit svého pejska
Alika. Béhem posledni prochazky pofidilacelkem Ctyfi fotografie. V jakém _

poradi vznikaly, jestlize svou cestu zatala na misté oznacenem krouzkem . B
avydala se uvedenym smérem? w
1 2 3 4
o B [A DD o[ LA

(A) 4213 (B) 2143 (C) 2431 (D) 2134 (E) 3214

TFi kamaradi (doktor, inZenyr apravnik) Ziji ve stejné ulici. Jmenuji se: Nocar, Mazouch, Fiser.
Doktor nema sestru ani bratra a je nejmladsi ze v3ech tfi kamaradll. FiSer je star$i nez inzenyr
aje zenaty se sestrou Nocara. Jnéna doktora, inzenyra a pravnika (v uvedeném poradi) jsou
néasledujici:

(A) Mazouch, Nocar, Fiser  (B) Nocar, Mazouch, Fiser  (C) FiSer, Nocar, Mazouch
(D) Mazouch, FiSer, Nocar  (E) Nocar, FiSer, Mazouch

Body A, B, C, D lezi v urCitém pofadi na pfimce. Vime, Ze |AB| = 13cm, [BC| = 11cm,
|CD| = 14cm a|DA| = 12 cm. Vzdaenost mezi dvéma nejvzdalengSimi body je:

(A) 14cm (B) 38cm (C) 50cm (D) 25cm (E) jinaodpoved
V krabiccelezi 7 karet. Nakazdée z nich je napsano ¢islo od 1 do 7 (€isla se nemohou opakovat).
Petr z krabi¢ky vytahl nahodné tfi karty, Pavel pak Karty dvé (tzn., Ze v krabitce zlistaly jeité

dvé karty). Petr se podival na své karty atekl: ,Vim, Ze soucet Cisel na tvych kartach je sudé
Cislo." Soucet €isel na Petrovych kartach byl:

(A) 10 (B) 12 ©) 6 D) 9 (E) 15

Jaky je nejvetsi pocet Cislic, které mohou byt vymazany z tisicimistného €isla20082008...2008,
aby soucet zbyvajicich €islic byl 2008?

(A) 260 (B) 510 (C) 746 (D) 520 (E) 254

Matematicky KLOKAN 2008

kategorie Benjamin

Ulohy za 3 body

. Ve kterém pripadé dostaneme ngjmensi vysledek?

(A) 2+0+0+8 (B) 200:8
(D) 200-8 (E) 8+0+0-2

(C) 2x0x0x8

. Honza nasobil tfemi, Petr pricital 2 a Lukas odetital 1. V jakém pofadi kluci pocitdi, kdyz se

od Cisla 3 dostali k €islu 14?

(A) Honza, Petr, Lukas (B) Petr, Honza, Lukas (C) Honza, Lukas, Petr
(D) Lukas, Honza, Petr (E) Petr, Lukas, Honza

. Cim nahradi$ *, aby platilarovnost 1+ 1% 1-2 =100 ?

(A) + B - © x ()0 ® 1

vpravo). Ktery z obrazcli nemohlasloZit prekladanim obou trojihel niki pies
sebe nebo pokladanim vedle sebe?

o X o o Il

. Lenka vystfihla z listu papiru dva rovnostranné trojuhelniky (podivej se | |

. Pred koulovanou si Pavel pripravil nékolik snéhovych kouli. Béhem boje s kamarady si jich

vyrobil jeité dalSich 17. Celkem vystfilel 21 kouli. Po snéhové bitvé mu jich 15 zlistalo. Kolik
kouli mél Pavel pfipravenych pfed zaCatkem bitvy?

(A) 53 (B) 33 (©) 23 (D) 19 (E) 18

. Ve Skole dostali Zaci za Ukol nakreslit ¢ernobilou vlgjku. Jedinou podminkou bylo, aby cerna

barva pokryvala g z celkové plochy vigiky. Kolik vlgjek na obrazku tuto podminku spliuje?

| L ]
| HEN
HE N L ] ]
W [ | ]
| HEn AR HEEEEE =B N
(A) zadna (B) jedna (C) dvé (D) tii (E) &tyfi
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Benjamin 2
Na prvnim obrazku vidime tabulku nésobeni ¢isd. Na | % | 4 | 3 x
druhém obréazku je vidét jina tabulka, ve které bohuzel
néktera Eisla chybi. Které &islo nalezi nasede politko? | o | 20 | 15 35| 63
(A)54 (B) 56 (C) 65 (D)36 (E) 42 7]128|21 30
. Naobrazku vidime 5 krabitek. Kazdaz nich obsahuje nékteré z karet oznatenych pismeny B, V,

A, R, O. Petr je odebiral tak dlouho, az v kazde z krabi ek zlistala pravé jednakarta s pismenem,
které se uz v jiné krabicce neopakovalo. Ktera karta zlistala v krabitce €islo 5?

1. 2. 3. 4, by
BV BAVR AB Vv RABOV

(A) takto karty obebrat nelze (B) A © Vv
(D) © B R

Ulohy za 4 body

. Nateré na obrazku hazis dvéma Sipkami. Kolik rtiznych bodovych soutti

mUizes ziskat? (Pocitej i s moznosti, Ze se netrefis.)
(A) 4 (B) 6 (©) 8 D) 9 (E) 10

Z kolika zapalek nemlizeme poskladat obrazec tvaru trojihel niku? (Zapalky nelze lamat.)
(A) 7 (B) 6 © 5 (D) 4 (B 3

Na prvnim obrézku vidime stavbu z bilych
atmavych kostek (je slozena ze 4 vrstev).
Kazdaz vrstev je postavenaz kostek stejné
barvy. Kdyz se nani podivame shora, uvi-
dimeji jako nadruhém obrazku. Kolik bi-
Iych kostek bylo pouzito na celou stavbu?

(A) 9 (B) 10 (C) 12 (D) 13 (E) 14

Pétilhelnik na obréazku je rozdélen na trojuhelnik a ctverec, oba maji shodny
obvod. Obvod pétithelniku je:

(A) 12cm (B) 24cm (C) 28cm

(D) 32cm (E) zévisi nadélkéach stran trojuhelniku

4cm
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14.

15.

16.

17.

Benjamin 3

Rekaprotékabodem A. Potom serozdéluje nadvé ramena (viz obrazek). Prvnim proték’a% vody,
druhym zbytek. Druhé rameno se déli nadvakanaly, prvnim z nich protékaji % vody z ramene,
druhym zbytek. Kolik Fiéni vody protéka bodem B?

B

A

(A) % (B) 2 © (D) % (E) nelzeurtit

Lenkaserozhodlanaskladat si do poli¢ky vsechnasvoje CD, ale bohuzel seji doni % vSech CD
nevesla. Proto se tento zbytek rozhodla naskladat do 3 krabicek. Do kazdé z krabicek umistila
7 CD azbyvajici dvg, kteraji zlistala, polozilanastdil. Kolik maLenka CD?

(A) 69 (B) 21 ©) 23 (D) 63 (E) 19

Kléra postavila stavbu z péti kostek (podivej se na obrazek vpravo). Lenka
jednu kostku pfesunula. Kterou za staveb nemohla postavit?

(A)@ (B)% (@@ (D)@ G 6%

Kolik je dvoumistnych €isel, ve kterych €islice vpravo ma vétsi hodnotu nez €islice vievo?
(A) 26 (B) 18 (€ 9 (D) 30 (E) 36

Ulohy za 5 bod

Rizne symboly (%, & , ¥ 4  [1) odpovidaji réiznym &islicim a plati

A +d+h =B,
Y+¥+¥ =¢,
&+ =[]

Najdéte &islici odpovidajici symbolu L.
(A) O (B 2 (© 6 (D) 8 (B 9



